
(نظارت)حل تشریحی سوالات آزمون نظام مهندسی ساختمان رشته عمران 
1397اردیبهشت 

سید جمال پورصالحان: تهیه کننده
کارشناس ارشد مهندسی عمران•
عضو نظام مهندسی بهبهان•
•poursalehan@gmail.com

حل شده بر اساس کلیدواژه آی سیویل

این منابع حل شده است96بر اساس ویرایش 5و 4سوالات مباحث : نکته 
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97ق ص: تعهدات قراردادی 97ق ص: خلف وعده 99، 98، 97، 96ق ص: مجازات انتظامی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

http://icivil.ir/nezam


99، 98، 97، 96ق ص: مجازات انتظامی 

(الف)96، 96ق ص: محرومیت موقت استفاده از پروانه اشتغال 
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(الف)45ق ص: ترویج و پایش اخلاق حرفه ای کارگروه[2تبصره ( ]الف)45ق ص: شورای مرکزی 

(الف)45، 45ق ص: اخلاق حرفه ای 
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.است5مبحث 1392مربوط به ویرایش 
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146ص5م: پودر گداز آور جوشکاری 
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.است5مبحث 1392مربوط به ویرایش 
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14ص5م: زمان مصرف سیمان 14، 13ص5م: سیمان سیلو
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[جرم واحد حجم]128ص6م: ملات ماسه سیمان [جرم واحد حجم]128ص6م: آجرکاری128ص6م: آجر فشاری و ملات ماسه سیمان 

370-170=200
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[طراحی]45، 43ص6م: ریزشیدیوار فرو 
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[بار زنده]39ص6م: پارکینگ 
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59آیین نامه زلزله ص

𝑉𝑝𝑢~
𝑎𝑝
𝑅𝑝𝑢

→

1.25
1
1
2.5

= 3.125

62، 103زص: ای غیرسازهدیوار 

62آیین نامه زلزله ص
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49ص7م: پشت دیوار خاکریز
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11ص7م: لایه سنگ 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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[شمع]69ص7م: آزمایش مغزه گیری [درجاریزشمع ]69ص7م: آزمایش امواج صوتی عرضی 69ص7م: امواج صوتی عرضی 

68ص7م: مقاومت کم بتن [شمع]69ص7م: مغزه گیری 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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[متر0.5حداقل ]33ص7م: عمق پی سطحی 33ص7م: یخ زدگی زمین 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

شدهقیدسوالدراینکهبهتوجهبا.تمورد1-1-7-4-7بندهفتممبحثاساسبر
یدقصحیحگزینهعنوانبهسازمانکلیددرکه1گزینهاستمتریکیخبندانعمق
.استصحیح2گزینهوباشددرستتواندنمیشده
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.مد نظر قرار گیرد2برای اینکه تراز روی پی زیر عمق یخبندان باشد باید گزینه . سوال دارای ابهام است
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40ص8م: خم میلگرد 40ص8م: حداقل قطر خم برای میلگرد [خم]56، 40، 4ص8م: تنگ 

36ص8م: درصد نسبی میلگرد 36ص8م: مناطق با خطر نسبی کم 42، [مسلح کردن]36ص8م: فاصله میلگرد 

39ص8م: پوشش میلگرد 

39ص8م: نمای بنایی 
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40ص8م

36ص8م

36ص8م

39ص8م
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30، 29ص8م: ضخامت موثر دیوار و ستون 30، 25ص8م: جدارهدیوار چند 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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47، 46ص8م: ارتفاع ساختمان بنایی محصور شده با کلاف 47ص8م: حداکثر ارتفاع طبقه ساختمان با کلاف 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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66ص8م: شالوده ساختمان بنایی غیر مسلح 21، 66ص8م: سنگ لاشه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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[پذیرش]128، [ساحل خلیج فارس]78، [انواع آن]21، 12ص9م: مواد شبه سیمانی 21ص9م: اکسید کلسیم 52، 22، 21، 16ص9م: خاکستر بادی 

[پذیرش]128، [ساحل خلیج فارس]78، 54، [انواع آن]21، 12ص9م: پوزولان

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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111، 13ص9م: حرارت هیدراسیون 13ص9م: ای سربارهای یا روبارهپرتلندسیمان 
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39، 38ص9م: رتبه بندی کارگاه بر اساس وضعیت تولید بتن، نظارت و کنترل کیفیت 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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140، 139ص9م: آزمایش مغزه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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66، 65ص9م: تراکم بتن [5-7-9بند ]65ص9م: ویبراتور[پرمقاومت]354، 66ص9م: میله فولادی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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302ص9م: وصله غیر تماسی 331، 329، 305، 304، 303، [محدودیت]302، 301ص9م: وصله پوششی میلگرد 

...[دیوار و]335، [ستون زیاد]330، [ستون متوسط]325، [با وصله پوششی]302، 335ص9م: فاصله محور تا محور میلگرد 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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[دوام]51ص9م: یخ زدن و آب شدن 64، 58، 51ص9م: حباب ساز 

51ص9م

51، 64ص9م: بتن در معرض یخ زدن متوالی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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52ص9م

52ص9م: بتن در معرض سولفات 

[مقدار مجاز]125، 13، [پرمقاومتبتن ]90، 53، 52، 51، 43ص9م: سولفات 

13ص9م: ای سربارهای یا روبارهپرتلندسیمان 

13ص9م

56ص9م: حداکثر مقدار مجاز کل سولفات قابل حل در آب  56ص9م: سولفات در بتن  56ص9م: مقدار مجاز سولفات در بتن 
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[برداشتن]163، 161ص9م: پایه اطمینان 163و 162ص9م: برچیدن پایه اطمینان 

161ص9م
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163ص9م
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20ص9م: مکمل سیمان [سرعت]90، 69، 20، 21ص9م: هیدراسیون سیمان 47، 20ص9م: مواد جایگزین سیمان 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

http://icivil.ir/nezam


رده بتن ساختمان بتنی پیش تنیده : م9صC30[ 352[32۱، [20و بتن آرمه 30پیش تنیده ]۱۸5، 352، 47ص9م: حداقل رده بتن 

370، 352ص9م: روش پس کشیدگی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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133ص9م: آزمونه بتن مصرفی در کارگاه 135، 134ص9م: نمونه گیری از بتن مصرفی 134ص9م( : آزمونه)نمونه آزمایشی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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تعداد بیشتر انتخاب می شود

134ص9م

133ص9م

3*2=6
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[شکل پذیری زیاد]327، [شکل پذیری متوسط]323ص9م: اعضا تحت خمش در قاب 318ص9م: اعضا تحت فشار و خمش و اعضا تحت خمش 

323ص9م: شکل پذیری متوسط [متوسط]323، 168ص9م: اعضا خمشی قالب 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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318ص9م

323ص9م

𝑓𝑐𝑑 = 𝜑𝑐𝑓𝑐 = 0.65 × 25 = 16.25 𝐴𝑔 = 500 ∗ 500 = 250000 𝑁𝑢 ≤ 0.15 × 16.25 × 250000 = 609375

316ص9م

188ص9م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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174، 173، 60ص9م: بتن جدید روی بتن سخت شده قبلی  64، [طراحی]263، [برش]231، [سیستم تیرچه بتنی]199ص9م: دال بتنی 
216، [شکلتیتیر ... ]197، 174، [برچیدن قالب و پایه]164، [بتن ریزی]
159، [دیافراگم]335، [ترک]259، [تغییر شکل]255، [خاموت]222، [برش]
[رواداری و انحراف]

174ص9م
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228، 224، ...52، 49، 34ص10مr...34ص10م: اعضا کششی فولادی 

𝐿

𝑟
≤ 300

34ص10م
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213، ...30ص10م: فشرده 
31ص10م

[مگاپاسکال200000]6ص10م: الاستیسیته فولاد مدول
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𝑓𝑦 = 240 → 3.76 ×
200000

240
= 108.5 = 𝑎

𝑓𝑦 = 360 → 3.76 ×
200000

360
= 88.6

→
88.6

108.5
= 0.82

32ص10م
6ص10م

توضیح برای استفاده از جداول25ص10م
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192ص10م: فرکانس دوره ای 

192ص10م
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192ص10م

:از تحلیل سازه داریم

داده مسئله

𝐸𝐼𝑔

𝑞𝐿4
=

1

𝐿2
𝐸𝐼𝑔

𝑞
=

1 × 9.81

0.384
= 5.05 𝑓 =

𝜋

2
× 5.05 = 7.94
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30ص10م

32ص10م

[اعضا مختلط]114، 129، 77، 75، 54، 52، ...47، ...30ص10م: لاغر 
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𝐾𝑐 =
4

ℎ
𝑡𝑤

=
4

1200
12

= 0.4
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[رنگ]272، 164، [مقاومت]162، [سوراخ]159، 157، 145، 144ص10م: اتصال اتکایی 

160، 159ص10م: انواع سوراخ در اتصال پیچی 

175، 166، 165، ...159ص10م: سوراخ بزرگ شده 

159ص10م
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[تغییر شکل]191، [عضو مختلط]128و 122و 112ص10م: پایه موقت 

279، [خارج از ناحیه پیوند]235، 229، [لنگر خمشی]221، [قاب معمولی]214و 213، [ارتعاش]192، [تغییر شکل]191ص10م( : فولادی)تیر 
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.نیز بررسی شود2را کنترل کرده و برای قابل قبول بودن سقف اجرا شده لازم هست گام 1با توجه به صورت سوال مجری صرفا گام 

191ص10م
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، 55، [اتصال ستون]141، [لرزه ای]209، [قطر سوراخ]159ص10م: کف ستون 162ص10م: پیچ رزوه162ص10م: دندانه پیچ 
288، [میل مهار]162، [عضو ساخته شده]57تا 55، [مقاومت اتکایی]174

[رواداری ستون] 162، 175ص10م: میل مهار کف ستون 
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162ص10م
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279ص10م: عضو ( ریسمانی بودن)همراستاییانحراف مجاز در 279ص10م: ریسمانی بودن عضو 

10 + 3 ∗
16 − 14

3
= 12

طول عضو-4
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153ص10م: و کام انگشتانهضخامت جوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

http://icivil.ir/nezam


میلیمتر15

≤ min( 38 + 3 , 2.25 ∗ 𝑎)

2.25 ∗ 𝑎 = 41 → 𝑎 = 18.2𝑚𝑚 حداقل ضخامت جوش

4 × 40 = 160𝑚𝑚 است که قابل قبول است175در شکل 

.میلیمتر است16برابر 8حداقل ضخامت جوش با توجه به بند 

.میلیمتر در نظر گرفته می شود18برای رعایت محدودیت حداکثر قطر سوراخ، حداقل ضخامت جوش حدود 2با توجه به نتایج مورد 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

http://icivil.ir/nezam


58ص11م: قطعه بتن پیش ساخته 58ص11م: قطعات بتنی پیش ساخته برداشتگیتاب 
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نعل درگاه در سیستم ICF : م11ص70، 71بازشو در سیستم ICF : م11ص70، 71

70ص11م

پوشش نما در سیستم ICF : م11ص69

متراکم کردن بتن سیستم ICF : م11ص72
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13ص11م: خم کاری قطعات فولادی 
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1گزینه 

8000𝑚𝑚 ≱ 45 × 200𝑚𝑚 = 9000

8000𝑚𝑚 ≥ 45 × 150𝑚𝑚 = 6750

4000𝑚𝑚 ≥ 25 × 120𝑚𝑚 = 3000

4000𝑚𝑚 ≥ 25 × 55𝑚𝑚 = 1375

2گزینه 

3گزینه 

4گزینه 

نیاز به جدول اشتال می باشد4و 3پاسخ سوال هست ولی به هر حال برای بررسی گزینه 1گزینه 
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رواداری خرپا )LSF( : م11ص42

42ص۱۱م: رواداری مجاز در ساخت خرپا 

خرپا در سیستم LSF : م11ص42

توجهبا.استشدهگرفتهنظردرUNP200ارتفاعنصفدرپایینوبالاازخرپاارتفاعشکلدر
است100+100+1400کلیارتفاع.استنظرمدخرپاکلیارتفاع4-2-11جدولزیرتوضیحبه
.باشدمیمیلیمتر1600برابرکه

(نیستآسانآزمونجلسهجووشرایطدرنکتهاینبهتوجهوبردنپیالبته)
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100mm
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55، 54ص12م: گذرگاه 

54ص12م
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16، 15ص12م: قیر 16ص12م: گرم کردن بشکه محتوی قیر 
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21ص12م: شیر خوردنی 
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24ص12م: توالت 

[با نردبان ممنوع]52ص12م: حمل بار با دست 

[4-3-7-12بند ]53ص12م: نردبان دوطرفه 
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[متر2.5حداقل ]34ص12م: ارتفاع راهرو سرپوشیده موقت 34، 12، 8ص12م: راهرو سرپوشیده موقت 
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57، 52ص21مS500[2-5-4-21بند ]57ص21م: شکل پذیری 

57ص21م
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4، [6-3-3-2-21بند ]24ص21م: قاب بندی نمای ساختمان 

[5-3-3-2-21بند ]24ص21م: قاب مجزا 

[5-3-3-2-21بند ]24ص21م: مصالح روکار نما 

[4-5-7-21بند ]107، [3-3-3-2-21بند ]24ص21م: فشار انفجار 
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27ص22م: بازرسی از قطعات معماری سازه 
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147ص10م

رحالت اول با دو ساق براب

286، 275، 253، 155، 147، [ورق مضاعف]217ص10م: جوش گوشه 148، 147ص10م: بعد جوش گوشه 

x

2a

te

𝑡𝑒 = 0.69 ∗ 0.707𝑎 =
2𝑎 ∗ 𝑥

(2𝑎)2+𝑥2

حالت دوم

درصد باقی مانده69درصد کاهش یافته یعنی 31ظرفیت جوش 

𝑥 = 0.5𝑎
بعد از حل رابطه
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172رج ص: حرارت دادن نقطه ای 172رج ص: اصلاح حرارتی 
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165رج ص: هلالی شدن بال 

.سوال دارای ابهام است
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کتاب راهنمای جوش مقدار مجاز انحنای بال 171صفحه 19-6طبق شکل 
:مطابق رابطه زیر بدست می آید

165صفحه 6-6طبق بند 

.با توجه به فرمول و محاسبات بالا پاسخ صحیح در بین گزینه ها نمی باشد

http://icivil.ir/nezam


[رنگ]272، 164، [مقاومت]162، [سوراخ]159، 157، 145، 144ص10م: اتصال اتکایی 145ص10م: ضربه 
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164ص9م: عمل آوری با بخار 

164ص9م
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.سوال دارای ابهام است
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.صحیح است که در کلید سازمان گزینه سوم قید شده است1گزینه 11-8-10-9بند 146صفحه 9مطابق مبحث 
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58ص8م: کلاف عرضی سقف تیرچه بلوک 58ص8م: سقف تیرچه بلوک 

قید شده1پاسخ صحیح است ولی در کلید سایت آزمون گزینه 2با توجه به این بند گزینه 
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.سوال دارای ابهام است

مورد پ، اندازه دهانه تیرچه ها در تعداد کلاف 2-4-7-7بند 123صفحه 2800و آیین نامه زلزله 4بند ب مورد 58مطابق مبحث هشتم صفحه 
ین اینکه کدام گزینه موثرتر است در مواد آزمون نظارت عمران اشاره ای به ا. میانی موثر است که این مورد در گزینه های سوال وجود ندارد

.موضوع نشده است
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